ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230 Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

« 13 » сентеоря 201 &г.

No 1/2

Об изменении типа и названия Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад N_2 8» города Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Постановлением Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 10 ноября 2010 года № 312 «Об утверждении Порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений в Агрызском муниципальном районе, а также утверждения Уставов муниципальных учреждений в Агрызском муниципальном районе и внесения в них изменений» Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Изменить тип и название Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №8» города Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан на Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №8» города Агрыз Агрызского муниципального района Республики.
- 2. Утвердить прилагаемую штатную численность Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сада №8» города Агрыз Агрызского муниципального района Республики.
- 3. Заведующему Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №8» города Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан (Н.Р. Утяева):
- провести организационно-штатные мероприятия в соответствии с трудовым законодательством;
- в срок до 1 ноября 2018 разработать проект Устава Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №8» города Агрыз Агрызского муниципального района Республики.
- 4. Установить что пункты 1, 2 настоящего Постановления вступают в силу с 15 ноября 2018 года.

- 5. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан и официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
- 6. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Гильмутдинову Р.Р.

Руководитель

А.С. Авдеев

Утверждена

Постановлением

Исполнительного

комитета Агрызского муниципального

района Республики Татарстан

от 13. 09. 2018 года № 112

Штатная численность Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №8» города Агрыз Агрызского муниципального района Республики

	Штатная чи	сленность админист	ративно-управ	вленческого персон	г ала	
Заведующий		зам. заведую	зам. заведующего		всего	
1		2,5	2,5		3,5	
	•	Штатная числег	нность специал	ІИСТОВ		
		В том числе:				
		Воспитатель. (по обучению тат.		учитель-	учитель-логопед	
Всего специалистов		Языка)				
33		3,0	3,0		1,5	
	Шта	атная численность і	вспомогательн	ого персонала		
Всего	В том числе:					
	Младши	й Основные	Подсобные	Хозяйственно-	Обслуживающий	
	воспитате	ель сотрудники	рабочие	бытовое	персонал	
		пищеблока	пищеблока	обслуживание		
39,25	17,5	5,5	5,5	5,5	5,25	